
PRZEKRÓJ KONSTRUKCYJNY
w pkt PT km 20+434,80

SKALA 1:50

oś
 d

ro
gi

 w
oj

. n
r 7

08

7,00
pas ruchupas ruchu

2%

chodnik

2%

2,28

SZCZEGÓŁ "A"

SZCZEGÓŁ "B"

podsypka cem.-piask. 1:4 gr. 3cm
ława bet. C12/15 grub. 10cm

krawężnik betonowy 20x30cm

2%

SZCZEGÓŁ "A"
SZCZEGÓŁ "B"

podbudowa zasadnicza z KŁSM 0/31,5 gr. 12cm

kruszywo stab. cementem Rm=2,5MPa gr. 20cm

podsypka cem.-piask. 1:4 gr. 3cm

nawierzchnia z kostki betonowej gr. 8cm
KONSTRUKCJA CHODNIKA
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ława bet. C12/15 grub. 10cm

obrzeże betonowe 8x30cm
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1,62,4

warstwa ścieralna SMA 8 PMB 25/55-60 gr.4 cm

warstwa podbudowy AC 22 P PMB 25/55-60 gr. 16 cm

podbudowa z kruszywa łam. 0/31,5 mm stab. mech. gr. 20 cm

warstwa wmacniająca podłoże z kruszywa stab. cem. Rm 2,5 MPa gr. 20 cm

warstwa odsączająca z piasku gr. 20 cm

warstwa wiążąca AC 16 W PMB 25/55-60 gr.8 cm

KONSTRUKCJA JEZDNI

PRZEKRÓJ KONSTRUKCYJNY

zakota autobusowa
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PRZEKRÓJ  KONSTRUKCYJNY

pkt KT km20+583,80 dr. woj. 708
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SZCZEGÓŁ "A" SZCZEGÓŁ "B" SZCZEGÓŁ "C" SZCZEGÓŁ "D"

warstwa odsączająca z piasku gr. 20cm

podsypka cem.-piask. 1:4 gr. 3cm
ława bet. C12/15 grub. 10cm

opornik kamienny 20x30cm
podsypka cem.-piask. 1:4 gr. 3cm

ława bet. C12/15 grub. 10cm

warstwa ścieralna z kostki kamiennej  15x17cm

podbudowa z betonu C16/20  gr. 25 cm

warstwa mrozochronna z piasku gr. 15 cm

podsypka cementowo piaskowa  1:4 gr. 3 cm

krawężnik kamienny granitowy 
trapezowy 15/21x30x100

KONSTRUKCJA ZATOKI AUTOBUSOWEJ


